

看一次牡丹花，圆一个心中梦

本报携手爱心公益组织圆20余名残疾人“看花梦”



志愿者热情为残疾人朋友介绍各色牡丹

□见习记者 何奕儒 记者 王若馨 文/图

他们生长在洛阳，却因身体条件的限制，从来没有近距离地观赏过牡丹花，他们的心里一直都有一个心愿——和牡丹花来一次“亲密接触”。

昨日，在洛阳晚报记者和市助学济困联合会志愿者的陪伴下，20余名残疾人乘坐17辆爱心出租车，来到国家牡丹园，开始了自己的赏花园梦之旅。

对于曾在一场事故中失去双腿的张先生来说，平日的的生活空间就是

自家的屋子，一扇房门就隔绝出了两个天地。

“我平时出行很不方便，这么多年了，还是第一次来到牡丹园和大自然走得这么近，心情真好！”张先生一边用手轻抚着牡丹的枝叶，一边笑着说。

说起举办此次圆梦活动的初衷，市助学济困联合会副会长孙丽娟说，残疾人是社会上的弱势群体，一些对于正常人来说很平常的事，对于他们就是难以实现的心愿，举办这次爱心活动，就是希望能让他们近距离地感受大自然，帮他们圆一个梦。

看点早知道

经典依旧 戏迷朋友不容错过

□记者 李砺瑾 实习生 郑君薇

河洛欢歌·广场文化狂欢月活动

【活动时间】15日9时30分至11时

【活动地点】周王城广场

【活动看点】洛阳豫剧院二团将带来经典古装豫剧《墙头记》，欢迎广大戏迷朋友前来观赏。

“河洛欢歌”百姓舞台

【活动时间】15日11时至11时30分

【活动地点】主会场为周王城广场

【活动看点】西工区的五组选手将带来精彩的才艺表演。其中，缘

梦舞队将带来新颖的戏曲功夫操《你在那里》，西工文化馆将带来男声独唱《最美的歌唱给妈妈听》和男女二重唱《婚誓》，歌咏合唱队将表演男声独唱《把一切献给党》和男声小合唱《小白杨》。

才艺比拼结束，市群艺馆的专业评委将进行现场点评，并评选出“每日一星”，为其颁发奖品及证书。

泽华珍宝馆请市民看经典大戏

【活动时间】15日15时和19时40分

【活动地点】新区体育中心南大门东南角停车场

【活动看点】省豫剧院将带来精彩的演出，下午将为广大市民表演豫剧《李天保》，晚上带来豫剧《收姜维》。

河洛牡丹花开艳 小记者花丛找春天

洛报小记者周周行活动如约举行，小记者们看花学知识还能结识新朋友

□见习记者 陈耀玘

牡丹为媒，畅想千年河洛文明。昨日上午，受中国国花园邀请，50名小记者在家长的陪伴下走进中国国花园，参加洛报小记者周周行活动。

8时，小记者和家长们在中国国花园东门集合完毕，不少第一次参加活动的孩子还有些害羞。“我家孩子以前特别内向，也不主动跟人说话。上周他参加小记者口才班交到了新朋友，就又拉着我来参加这一次的活动，想认识更多朋友。”小记者嘉嘉的

家长说。

大家相伴观赏完牡丹，带队老师说让每人准备两三个问题，接下来要去采访公园的工程师。大家一下子又活跃了，七嘴八舌地讨论起来。

工程师邵先生告诉小记者，中国共有牡丹1200多种，中国国花园就种植了1080种。园中新设置的“蝴蝶谷”景点，将再引进20多种美丽的蝴蝶……小记者们发出阵阵赞叹。

活动结束后，不少小记者已经成了朋友，不仅互留了联系方式，还约着一起参加下次的周周行活动。

牡丹文化节速递

● 从昨日举办的世·动漫之都2014动漫产业交流会上获悉，今年，中国动漫之都(洛阳)产业园将设立2000万元的动漫原创孵化基金，扶持我省大学生创业者的优秀动漫作品走向市场。产业园的投资方深圳世为投资集团设立的动漫原创孵化基金，将扶持50个具有良好市场前景的种子项目。通过筛选的项目，产业园将提供资金与服务上的支持，帮助大学生创意企业进行动漫作品的后期包装与完善，并投入市场。

(李砺瑾 郑君薇)

● 12日上午，《缘结翰墨——李进学师生作品展》《梦起洛阳——徐松波“道问系列”“唐风系列”油画精品展》在洛阳美术馆开展。《缘结翰墨——李进学师生作品展》展览时间为4月12日至16日，《梦起洛阳——徐松波“道问系列”“唐风系列”油画精品展》展览时间为4月12日至19日。

(王博东)

● 12日，“千年帝都 牡丹花城”全国摄影大展在洛阳博物馆开展，本次共展出摄影作品100幅，除了中国各地

区牡丹品种群，还展示了千年帝都洛阳厚重的历史文化、旖旎的自然风光、宜居的城市风貌和骄人的民族工业。此次展览设在博物馆2楼东厅，展出时间将持续至4月26日。

(王博东)

● 昨日，银杏化石展，“国色天香”摄影、书画展在隋唐城遗址植物园千姿牡丹园开展。其中，银杏化石展展出银杏化石百余件，“国色天香”摄影、书画展则主要展示洛城之美，传递国色之美。展览将持续至5月5日，游人持隋唐城遗址植物园门票可免费参观。

(陈兵 安瑞云)

● 昨日9时，在我市诗人乔仁卯的主持下，牡丹诗会在王城公园韶乐台西广场上拉开帷幕。我市文艺界人士纷纷登场，围绕牡丹这一主题，或吟古人佳作，或咏当代诗人诗篇，或颂经典歌曲。那充满意境的诗词、优美的旋律，引起我市文化名流叶鹏、李少咏、刘双贵、孙钦良等的击节叹赏。1983年，第一届牡丹诗会发轫于王城公园，迄今已举办27届。

(陈兵 乔丽娜)

昆剧《牡丹亭》拉开“展演月”活动大幕

12日晚，作为今年牡丹文化节期间“2014文化部推荐优秀剧目洛阳展演月”的首个演出剧目，由上海昆剧团倾情奉献的昆剧《牡丹亭》在洛阳歌剧院进行了首场演出，为古都观众带来了一场美轮美奂的视听盛宴，拉开了本次“展演月”活动的大幕。

记者 张斌 摄影报道

